

一个慌不择路的司机

轧过双黄线要逃跑 结果撞伤了交警

昨天下午1点左右,在玄武区北门桥,一名司机为躲避交警的检查,竟违规驾车掉头将交警的摩托撞倒。之后司机下车逃跑,在热心市民的帮助下,受伤的交警最终将司机擒住。

□现代快报记者 马薇薇 文/摄



交警的头盔掉在奥拓车旁,上面还有血迹

事故位置靠近北门桥与珠江路交叉口。路边小店的店主称,当时就听到马路上传来“咚”的一声,只见一辆白色奥拓停在路中间,后面倒着一辆交警的摩托车。“马路上乱哄哄围了不少人,就听说司机跑了。”她看到被撞倒的交警似乎受了伤,手捂着脸右侧,一瘸一拐地往估衣廊方向跑去。

记者在现场看到,奥拓车头左侧被撞裂了一块,交警的摩托车挡泥板被撞断。在奥拓车的左侧地面有一只警用头盔,内衬沾着血迹。值得注意的是,奥拓车停在由南向北的车道上,但车头却是朝南的。

据目击者称,这辆车驶到北门桥时还是正常往南开的,后来交警要求车主停下,但小轿车突然加速轧过双黄线,在准备掉头时将交警的摩托车撞倒。轿车停下后,司机慌忙跑了出来,市民们看到司机是个小年轻,赤裸着上身,背上有不少文身。“他下来以后撒腿就跑。”一位市民说,司机往估衣廊方向奔去,随后车上

又下来一名年轻女子尾随跟着。此时就听受伤的交警喊了一句:“抓住他!”他边喊着边跑,一些热心的市民也参与进来,有的报警,有的帮忙抓人。大伙跑了一百多米,终于在估衣廊一饭店门口将司机擒住。很快110警车就赶了过来,当民警询问司机为何要撞交警时,他的回答是:“太紧张,把油门当刹车了。”随后司机被带回新街口派出所。

据了解,受伤交警是一大队的,叫钱进。抓到司机后,他才在同事的陪同下到医院接受治疗。钱进的右眼睑受伤,流了不少血,左脚脚踝也扭了,小腿还有

一大块擦伤,医生表示,钱进的伤口已进行了处理,暂时无大碍,但还需要进一步观察。

钱进说,当天下午约1点时,他正骑着摩托车巡逻,在丹凤街发现这辆白色奥拓车牌被遮挡,于是提示司机停车。司机不但不听,反而加速往前开,钱进开车紧跟其后,到北门桥与珠江路交叉口时终于赶上,他将摩托开到奥拓的左侧,再次示意靠边停车。但司机并不配合,反而突然往左打方向,“当时速度很快,我看他要跑,急忙把摩托车开到他前面去,结果就被撞倒了。”

(爆料人线索费50元)

一只慌不择路的小獐子

“逛”完小区想跳墙逃跑 结果碰伤腿,被抓了

别担心,它现在住进了红山动物园养伤

昨天一大早,家住后宰门馨园小区的居民们惊讶地发现,小区内来了一个不速之客——一只小獐子在小区里乱转。最终居民们将这个小家伙抓住,民警把它送到了红山动物园。

□现代快报记者 顾元森

▶看到小獐子,狗狗很好奇
现代快报记者 施向辉 摄

小区内发现獐子

“听其他住户说,这只獐子是晚上10点多到小区的,它一直在小区里转,没有出去。”小区居民周师傅说,早上7点多,他看到这个小家伙在小区里,看到他后立即跑开了,“有人认出这是一只獐子,獐子怎么会跑到我们小区里呢?”出于好奇,周师傅慢慢跟了上去,远远地打量,獐子身长六七十厘米,身高半米左右。考虑到獐子是国家保护动物,周师傅立即来到小区门卫处,让门卫看紧小区唯一的大门,以免獐子跑出去受到伤害。

昨天上午10点多,快报记者来到馨园小区,这是一个只有四栋楼的小区,距后宰门附近的城墙直线距离不足一公里。“城墙另一侧是琵琶湖,估计獐子是从紫金山上的,应该是昨晚通过小城门跑过来的。”小区门卫称,他们也没有注意到獐子是几点跑进小

区的。

在一处院墙的拐角,记者看到,小獐子正试图往墙头上跳,但由于墙头高两米左右,根本跳不出去。獐子机警地看着远处的人们,一看到有人走近,它便迅速跑开。有趣的是,院内一只小狗一直跟在后面,不咬也不叫,“它也没见过獐子,可能是觉得好奇吧。”

现在已经住进动物园

居民们很快形成了一个共识,那就是要先把獐子抓住。三三三人在院内围追堵截,但动作矫健的獐子左冲右突,好几次逃脱了,上午10点半左右,趁着獐子躲在院内变压器柜后面,周师傅冲上前去,抓住獐子的两条后腿。“啊?獐子受伤了。”有人喊起来,大家这才注意到,獐子的右后肢渗血,血滴在地上,“刚刚它跑的时候撞倒了一辆自行车,还往墙头上跳,可能在跑的时候受了伤。”

几分钟后,后宰门派出所的

民警赶到,居民们找来一只蛇皮袋,将獐子装进去。“我们马上带它到动物园,先治伤,大家放心吧。”听民警这么说,围观的人们放下心来。

上午11点多,快报记者与民警一起将獐子送往红山动物园,兽医检查后表示,它一岁左右,脚上的伤可能是在攀爬围墙时碰伤的。獐子应该是晚上从紫金山误入城区的,到了春天,野生动物扩大活动范围很正常,有可能是到了繁殖期寻找交配对象,结果误跑进了居民区。工作人员腾出了一间笼舍,将獐子放进去,之后兽医给獐子打针、包扎伤口。

动物园的工作人员称,待治好獐子的外伤后,会将其放回紫金山。工作人员还特别提醒市民,如发现野生动物,最好不要擅自捕捉,要及时通知动物园,由专业人员带专业工具到场处理,以尽量减少对野生动物的伤害。

(周先生线索费60元)

爸爸去开家长会 小姑娘锁在车里急得大哭 最后请来锁匠才救出孩子

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午3时许,在中华路考棚小学门外,路边一辆黑色广本轿车传出“啪啪”的击打车窗声。在校门外散发英语培训传单的小吴发现后,赶紧上前。隔着车窗玻璃,他隐约听到里面有个小姑娘在哭喊,“车门打不开,我出不来。”

记者赶到现场时,车门刚打开,小姑娘坐在副驾驶位上,小辫子也散开了,眼角还挂着泪水。她的爸爸一脸愧疚,“我去开家长会了,让她呆在车里,结果车门被锁死了,碰巧电动钥匙又没电了,女儿太小,才上一年级,手上没劲旋不开门,最后花200元请了开锁匠才打开车门。”

小吴说,当时轿车停在中华路路边的树荫里,小姑娘在里面大声哭喊,还拼命拍打车窗玻璃,由于马路上太吵,人行道上几个下象棋的老汉都没听到。“我回来

走动发传单,正好从旁边经过,就上前问她。”

“你怎么啦?”小吴问。“车门打不开,爸爸去开家长会去了。”小姑娘扒在车窗玻璃上,眼泪哗哗地哭着说。小吴一听赶紧问,“快告诉我你爸爸的电话号码,我打给他。”小姑娘连忙报号码,可隔着窗玻璃,很难听清楚,小吴又让她张开手指比画,凭借着指头和口形,总算弄明白了,下午3点半,小吴拨通了这个粗心老爸的手机,“你女儿锁在车里出不来,你快来!”

这个粗心老爸一路小跑过来,扒在车窗上,比画着指挥女儿旋开关、按按钮,又想让车子发动起来,小姑娘哭个不停,手劲太小,什么办法都得上,折腾20多分钟还是不管用。爸爸只得报警。民警喊来开锁匠,折腾了近半个小时,才打开车门。

看见卖菜的老爸和城管起争执 他拿起西红柿砸了城管

快报讯(记者 郝多)昨天上午有网友称,在科巷菜场里,一个卖蔬菜的小贩和城管发生争执,摊贩的儿子拿西红柿砸了城管。

网帖称,昨天上午10点左右,一个卖蔬菜的摊主在出摊时将东西摆到路上了,五老村的城管发现后要求其收进去,双方争执起来。摊贩的儿子一气之下拿了两个西红柿来砸城管,而城管则把路边的蔬菜扣留下来。

这位网友说,之前这个摊贩和城管就有过节,今天的事情又让双方加深了误会。“周围老百姓说,这家店无理在先,大部分人还是比较偏向于城管,认为城管这么做是正确的。”

昨天下午,记者来到科巷菜场,对于上午发生的事情,大部分

摊主都支支吾吾,不愿多说,只表示确有其事。记者又来到五老村街道城管科,张念东科长告诉记者,上午他在“网友描述的基本属实,这位姓白的摊主40多岁,安徽阜阳人,在菜场也摆摊挺多年了,但一直比较蛮横,不配合管理。”张念东说,当天上午,他们一行五六个人照例执行公务,然而刚到这儿就受到了阻挠,白师傅态度强硬,不愿把摆到路边的摊子收进去,于是城管队准备暂扣他的蔬菜,情急之下,白师傅的儿子突然拿起两个西红柿,向张念东的脑门砸去,随后迅速逃离。

“我们已经报警。”张念东说,白师傅在菜场里经常带头把摊子摆出来,城管也多次罚过款,“但我们只是依法办事。”

夜里偷采石头引发塌方 18岁挖掘机司机遭不幸 事发汤山上峰,警方已经立案处理

前晚9点左右,在江宁汤山街道上峰境内一废弃采石场,由于原矿主趁夜盗采石料,结果引发塌方事故,导致一名年仅18岁的挖掘机司机被砸当场身亡。

事情发生在汤山上峰孟墓社区,昨天下午,快报记者来到这里,村里人都听说了此事,附近一家水泥厂的职工称,事情发生在前天晚上,当时是挖掘机在作业,结果山头塌方了,“塌了好几百吨的石料下来,恰好把挖掘机给埋了。”村民说:“也不放炮,就拿挖掘机挖,用钻头打孔凿缝,像掏山洞一样,挖到里面就容易出事!”

记者赶到事发地点后,现场已经看到远处裸露的采石场山体。不过却被一群穿着“城管执法”制服的人拦住,而且两辆执法车将路口完全封死。面对询问,他们一问三不知,也不让人进。旁边一辆车上坐着几个社区的人,也拒绝回答问题。

随后记者来到汤山街道安全生产监督管理站,一位姓雷的站长表示,事情发生在前晚9点左右,目前已经证实该采石场是私自采石,死者今年18周岁。

18岁是否有挖掘机操作证?雷站长称,这个还需要调查,不过当时发生事故时,采石坑口只有一台挖掘机一个人,其他工作人员是在远处,塌方之后一大块片石恰好砸在驾驶台上,司机被当场砸死。据称,这个小伙子是跟着



执法车堵住进入现场的通道

叔叔到南京来的,叔叔也是挖掘机驾驶员,雷站长估计小伙是跟着叔叔现场学习,不过应该已经掌握了操作技能。

据了解,该采石场叫“张红石采石场”,据称张红石以前是这个采石场的老板。雷站长称,其实从2009年开始,汤山地区已经禁止开山采石,原有的采矿许可证在到期后陆续自动废止,目前汤山境内没有一家持有国土部门核发的采矿许可证的采石场。

昨天记者没有见到张红石本人,据了解,警方已经要求其到派出所协助调查。江宁警方表示,目前此事已经立案处理。

实习生 蔡芳芳
现代快报记者 孙玉春 文/摄